

ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ

1. Ініціатор закупівлі.

Відділ компресорних станцій управління транспортування газу.

2. Конкретна назва товару, роботи чи послуги.

Визначення додаткового ресурсу основного обладнання КС.

3. Обґрунтування обсягів закупівлі.

Визначення додаткового ресурсу відцентрового нагнітача ГПА ст.№4 на КС Тернопіль потрібно виконати у зв'язку з закінченням дозволеного терміну його призначеної експлуатації згідно вимог нормативної документації відповідно до плану робіт з діагностування обладнання ТОВ "Оператор газотранспортної системи України" на 2024 рік.

4. Підстави для формування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, нормативні документи.

Закінчення дозволеного терміну призначеної експлуатації нагнітача ГПА згідно вимог нормативної документації, зокрема відповідно до п.1.2 розділу VI «Компресорні станції» НПАОП 60.3-1.01-10 подальша експлуатація ГПА, їх елементів, що відпрацювали встановлений ресурс, допускається після надання уповноваженою спеціалізованою організацією висновку експертизи щодо продовження експлуатації устаткування з установленими в експлуатаційних документах параметрами або щодо продовження експлуатації устаткування з обмеженням її параметрів та/або на визначений строк згідно з вимогами Порядку проведення огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 № 687.

Відповідно до вимог Постанови КМУ №687 від 26.05.2004р. «Про затвердження Порядку проведення технічного огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» у разі досягнення призначеного строку служби, встановленого виробником в технічній документації, роботодавець припиняє подальшу експлуатацію устаткування до проведення експертного обстеження (п.22).

За висновком експертизи роботодавець приймає рішення про експлуатацію устаткування в межах продовжуваного строку безпечної експлуатації, його заміну, ремонт, реконструкцію, модернізацію або зміни параметрів експлуатації (п.38).

5. Обґрунтування очікуваної вартості.

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 339 241, 20 грн. з ПДВ та розраховано методом порівняння ринкових цін відповідно до нормативних документів ТОВ «Оператор ГТС України».

Начальник управління транспортування газу

 Іван САМЧЕНКО

Начальник сектору експлуатації КС
відділу компресорних станцій



Андрій ВАСИЛЬЧУК